



ΤΕΕ/Τμ. Δωδεκανήσου, Μητροπόλεως 4, Ρόδος, Τ.Κ. 85100, Ελλάδα
Τηλ.. (0030)6936656947, FAX: (0030) 2241022462
URL: <http://www.manw.org> - E-mail: info@manw.org

Ρόδος, 01/09/2009

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

21-27 Σεπτεμβρίου το 3^ο Διεθνές Αντιπυρηνικό Φεστιβάλ Ρόδου Ανακοινώθηκε το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων

Το θέμα του πυρηνικού αφοπλισμού έχει επιστρέψει σήμερα στη διεθνή ατζέντα των συζητήσεων. Μιά σειρά από πρωτοβουλίες σε παγκόσμιο επίπεδο έχουν αναληφθεί για να καμφθεί η εμμονή στη διατήρηση περισσότερων από 20000 πυρηνικών όπλων και στο μεταδοτικό δόγμα της διατήρησης πυρηνικού οπλοστασίου για την αποτροπή πολέμων. Στις 24 Σεπτεμβρίου 2009 ανοίγει η συζήτηση στον ΟΗΕ για τη Συνθήκη Μη Διάδοσης (NPT) και για τον πυρηνικό αφοπλισμό. Κυρίαρχες ευθύνες στο θέμα έχουν βέβαια οι ισχυρές πυρηνικές δυνάμεις, όμως αναμφισβήτητα μερίδιο ευθύνης έχουν και οι υπόλοιπες χώρες, από τις οποίες περιμένουν οι λαοί πρωτοβουλίες και άσκηση πιέσεων για να οδηγηθούμε σε ένα Κόσμο χωρίς την απειλή ενός πυρηνικού ολοκαυτώματος.

Στον αγώνα για την Ειρήνη και για την εξάλειψη των πυρηνικών όπλων και άλλων όπλων μαζικής καταστροφής είναι αφιερωμένο το 3^ο Διεθνές Αντιπυρηνικό Φεστιβάλ Ρόδου. Ένα εναλλακτικό, θεματικό Φεστιβάλ, το οποίο οργανώνεται από το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου, με τη στήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας (ΚΕΔΚΕ), της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δωδεκανήσου, της ΤΕΔΚ Δωδεκανήσου, του Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Ροδίων και τη συνεργασία του Διεθνούς Κέντρου Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου, του Πανεπιστημίου Αιγαίου, της Κινηματογραφικής Λέσχης Ρόδου, του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, του ΔΗΠΕΘΕ Ρόδου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Παραδεισίου «Ωρίων».

Το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί την εβδομάδα 21-27 Σεπτεμβρίου 2009 στους χώρους του Δημοτικού Θεάτρου, του Κινηματογράφου ΡΟΔΟΝ και στον δρόμο μπροστά από αυτά που θα μετατραπεί εκείνες τις ημέρες σε πεζόδρομο. Θα περιλαμβάνει όπως και τα προηγούμενα πολλές εκδηλώσεις: διαλέξεις ειδικών, συζητήσεις, προβολές ταινιών, θεατρικές παραστάσεις, εκθέσεις, μουσικές συναυλίες και μια μεγάλη πορεία για την Ειρήνη από το Αρχαίο Στάδιο της Ρόδου μέχρι το Κέντρο της Πόλης, όπου θα σχηματιστεί το Σήμα της Ειρήνης και θα κορυφωθούν οι εκδηλώσεις. Αναλυτικά το πρόγραμμα επισυνάπτεται.